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b)	 Německý jazyk
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Z porovnání výsledků žáků 9. ročníku jen ze základních škol a výsledků žáků odpovída-
jících ročníků víceletých gymnázií (graf č. 7) nepřekvapivě plyne výrazně vyšší úspěšnost 
žáků víceletých gymnázií – průměrná úspěšnost žáků z víceletých gymnázií byla v  testu 
v anglickém jazyce o více než 20 p. b. vyšší než žáků ze základních škol, průměrná úspěšnost 
žáků z víceletých gymnázií byla v testu v německém jazyce dokonce o 28 p. b. vyšší než žáků 
ze základních škol. Rozdíl v  testu v anglickém jazyce je dán velmi vysokým zastoupením 
žáků víceletých gymnázií v nejvyšší kategorii úspěšnosti (91 až 100 %), v případě testu v ně-
meckém jazyce je patrné velmi vysoké zastoupení žáků základních škol v kategorii velmi 
nízké úrovně dosažené úspěšnosti (méně než 40 %).

Graf 7	
Rozložení podílu žáků 9. ročníku jen ze ZŠ a žáků odpovídajících ročníků víceletých gymnázií podle celkové 
úspěšnosti v jednotlivých pásmech po 10 %

a)	 Anglický jazyk
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